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Урок 62. Зміна ріЗниці ЗалежнО від Зміни  
ОднОГО З кОмпОнентів дії віднімання.  

пОрівняння вираЗів беЗ Обчислень. мнОГОкутники. 
вимірювання дОвжин стОрін мнОГОкутників.  

пОбудОва мнОГОкутників За ЗраЗкОм

мета: практично з’ясувати зміну різниці залежно від зміни одного з компонентів дії від-

німання; вчити порівнювати вирази без обчислень, креслити фігури за зразком, ви-

мірювати довжину сторін многокутників; формувати обчислювальні навички дода-

вання й віднімання числа 4; виховувати акуратність.

Хід уроку

I. ОрГаніЗаційний мОмент

II. пОвтОрення вивченОГО матеріалу

1. віршовані задачі

Годівницю для птахівy
Ми до зими змайстрували,
Зерен і ягід у неї поклали.
Гості на себе не змусили чекати.
Три омелюхи, чотири синиці,
Два снігурі та один горобець.
Скільки всіх птахів?

У нашої кішки шість кошенят:y
Двоє на дивані сплять,
Одне кошеня катає клубок,
Інше кошеня забралося в чобіток,
А інші сидять на віконці,
Дивляться, як Бобік лежить на сонці.
Скільки кошенят на віконці сидять?

2. усна лічба. робота з числовим віялом

— Збільшіть на 4 кожне із чисел: 2; 4; 1; 3.
— Зменшіть на 4 кожне із чисел: 9; 6; 8; 5.

3. Гра «хто швидше?»

Біля дошки — 2 команди.

3 + 3 =  + 2 =  – 5 =  + 5 =  + 2 =  – 6 = 4

7 – 4 =  + 2 =  – 4 =  + 6 =  – 4 =  + 3 = 6

4. робота за індивідуальними картками

Картка № 1
а) Заповни пропуски.

9 =  + 
10 =  + 
8 =  + 

б) Постав знаки >, <, = .
4 + 4  8 7 – 2  8
3 + 2  4

Картка № 2
а) Заповни пропуски.

7 =  + 
6 =  + 
10 =  + 

б) Постав знаки >, <, = .
3 + 3  6 5 + 2  8
6 + 3  4
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III. ОЗнайОмлення З нОвим матеріалОм.
рОбОта За підручникОм (с. 69)

Завдання 1

— Розгляньте першу таблицю. Що записано у першому рядку? у другому? 
у третьому? Що незмінне? Що змінюється? Як змінюється зменшуване? (Збіль-
шується)

— Що відбувається з різницею? (Теж збільшується.)
— Розгляньте другу таблицю. Що записано у першому рядку? у другому? 

у третьому?
— Що незмінне? Що змінюється? Як змінюється від’ємник ? (Збільшуєть-

ся) Що відбувається з різницею? (Зменшується)
— Як же змінюється різниця від зміни одного з компонентів при сталому 

другому? Зробіть висновки.

Завдання 2

— Порівняйте, не обчислюючи.
— Які числа однакові? Як змінюється різниця?

Завдання 3

— Які многокутники ви бачите на малюнку? Назвіть їх. Виміряйте довжи-
ни сторін многокутників.

Завдання 4

— Накресліть у зошиті фігури за зразком.
— Поставте в зошиті точку на перетині ліній. Відрахуйте від неї 4 клітин-

ки вниз і поставте другу точку. Від неї відрахуйте 6 клітинок праворуч і по-
ставте третю точку. Ми позначили вершини трикутника. А тепер накреслимо 
його. За допомогою лінійки з’єднаємо всі точки відрізками.

Аналогічно учні креслять чотирикутник, вимірюють довжину кожної сто-
рони.

— Виміряйте довжини сторін чотирикутників. Порівняйте їх. Зробіть ви-
сновки.

Фізкультхвилинка

IV. Закріплення вивченОГО матеріалу

1. «конкурс красунь». каліграфічне письмо цифр 6 і 9

2. розвиток математичних знань

— Розв’яжіть приклади.
Учні по одному виходять до дошки, розв’язують приклади.

4 + 4 – 2 = 2 + 2 + 2 = 6 + 3 + 0 = 4 + 2 + 3 =

10 – 3 – 1 = 0 + 9 – 3 = 8 – 3 + 4 = 10 – 3 + 2 =

— Які відповіді одержали у прикладах першого стовпчика?
— Які відповіді одержали у прикладах другого стовпчика?

3. самостійна (диференційована) робота

6 – 4 3 + 4 6 – 4 – 2 0 + 2 + 4 1 +  +  = 5 6 – 4 –  = 1

2 + 3 9 – 4 6 + 3 – 4 7 – 4 + 2  + 2 + 4 = 7 10 – 4 – 3 = 

V. підсумОк урОку. рефлексія

— Яке завдання було складним, а яке — легким?
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